Quizz sur I'histoire du train

1- Quel pays a inventé le chemin de fer ?
A - UEcosse

B—Ulrlande

C— Le Pays de Galles

Réponse A, B, ou C D

Z-Enquoleann“.&( n

5— Pourquoi les trains roulent a gauche en . rance ?

A— Pour étre du méme c6té du quai des gares desservies.

B — Pour permettre au cheminot de sortir la téte de la locomotive et réaliser les manceuvres avec la main droite
C— Pour éviter la fumée et les escarbilles.

Réponse A, B, ou C D

6— Quelle est la gare la plus vieille de Paris ?
A— Gare Montparnasse
B - Garede Lyon

C— Gare Saint-Lazare

Réponse A, B, ou C D




10 - l'écartement des rails d’une voie normale en France est de 1,435 métre. Quelle en est Forigine ?
A— Pour pouvoir aller plus vite sur les voies ferrées

B— La France a copié le Royaume-Uni, inventeurs du chemin de fer : 1,435m = 4 pieds 8 pouces et demi
C— Pour que les véhicules automobiles puissent emprunter les rails

Réponse A, B, ou C D

11 — Qui est le responsable de la conduite dans les trains a vapeur ?
A - le contréleur
B— le mécanicien
C— le chauffeur

Réponse A, B, ou C

14 - A quoi était di le déraillement du train a entrée du tunnel de Kerolivier le 13 aoGt 1907 ?
A— A une faute d’inattention du mécanicien

B — A un mauvais entretien de la voie

C— A une grosse pierre posée sur la voie par malveillance.

Réponse A, B, ou C D

15 — Quelle est la longueur du tunnel de Kerolivier en Plogonnec ?
A - 183 métres
B - 208 métres
C—225 métres

Réponse A, B, ou C




